РЕФЕРАТ
[bookmark: _GoBack]Магістерська робота Шуліки Олександра Миколайовича на тему: «Мисливські ресурси господарства «Сапсан-2019» Полтавської області  та їх оптимальне використання» складається зі вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складає 83 сторінки, включає 26 таблиць та 8 рисунків. Список використаних джерел складає 59 найменувань.
Актуальність обраної теми пов`язана зі складною ситуацією в господарстві в зв`язку з новітніми умовами, обумовленими великою площею новостворених ПЗФ в угіддях господарства та великим навантаженням на інші угіддя.
Об’єкт дослідження- ресурсимисливських видів тварингромадської організації «САПСАН-2019».
Предмет дослідження -сучасний стан мисливської фауни та особливості її використання.
Мета дослідження -визначення шляхівоптимального використання мисливських ресурсівгромадської організації «САПСАН-2019» Полтавської області.
Завданнядослідження- визначення стану популяцій основних видів мисливських тварин та розробка системи експлуатаційних заходів для їх ресурсів.
Методи дослідження: аналітичні, польові,  камеральні.
Наукова новизна отриманих результатів полягає у встановленні потенційних можливостеймисливського господарства «САПСАН-2019», основаних навизначенні оптимальної чисельності мисливських видів тварин для раціонального використання мисливської фауни регіону.
Практичне значення одержаних результатів матеріали дипломної роботи можуть бути використані мисливським господарством для розробки перспективного плану використання мисливських тварин.
Проведено аналіз якості угідь мисливського господарства «САПСАН-2019» Полтавської області. Визначено, що вони мають добрі і задовільні умови для декількох видів: зайця русака, сірої куріпки,перепілки, голубів та водоплавних птахів. На території господарства зустрічається 17 видів мисливських ссавців та 38 видів птахів, серед яких 15 видів, занесених в Червону книгу України. В цілому надходження мисливського господарства відбуваються переважно за рахунок польової дичини, що пов`язано з великою площею ПЗФ в господарстві та великим навантаженням на іншіугіддя.Основні вимоги екологічного законодавства втілені в роботу господарства.
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