РЕФЕРАТ
Дипломна робота: 75 сторінок, 8 діаграм, 1 додаток, 50 джерел.
Мета дослідження: дослідження видів та ступенів прояву насильства в сім’ї; виявлення соціально-психологічних умов, які детермінують зміст та динаміку позитивних змін у формуванні негативного відношення до фактів сімейного насилля; визначення критеріїв, показників і рівнів сформованості відповідальної поведінки та соціальної позиції, що унеможливлює прояви домашнього насильства, подолання й профілактика будь-яких проявів насильства щодо дітей та молоді.
Об'єкт дослідження – домашнє насильство як проблема суспільства.
Методи дослідження: теоретичний аналіз філософської та психолого-педагогічної літератури з проблеми домашнього насильства; діагностичні методи дослідження метод вивчення отриманих результатів анкетування.
Перший розділ присвячений теоретичному аналізу філософської та психолого-педагогічної літератури, що висвітлює стан проблеми дослідження, нормативних документів, які регулюють механізми протидії домашнього насильства. Також у розділ увійшов параграф про сутність поняття «насильство», його види, фактори та причини виникнення.
Другий розділ присвячений експериментальному дослідженню соціальної проблеми попередження насильства у сім’ї. У ньому представлені діагностичні методи дослідження випадків домашнього насильства, характеристика випробовуваних досліджень, результати дослідження, їх аналіз.
Третій розділ присвячений соціальній роботі щодо шляхів попередження та вирішення проблеми домашнього насильства.
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