АНОТАЦІЯ
на магістерську роботу здобувача вищої освіти
спеціальності «Спеціальна освіта»
Гладкого Сергія Вікторовича
на тему «Методика адаптивної фізичної реабілітації слабочуючих дітей зі сколіотичною поставою молодшого шкільного віку»

Мета магістерської роботи: науково обґрунтувати та розробити методику адаптивної фізичної реабілітації слабочуючих дітей зі сколіотичною поставою молодшого шкільного віку.
Об’єкт дослідження: процес адаптивної фізичної реабілітації слабочуючих дітей молодшого шкільного віку зі сколіотичною поставою.
Предмет дослідження: методика адаптивної фізичної реабілітації слабочуючих дітей зі сколіотичною поставою молодшого шкільного віку.
За результатами досліджень, отриманих у магістерському проекті, було розроблено та практично апробовано можливості використання методики адаптивної фізичної реабілітації слабочуючих дітей зі сколіотичною поставою молодшого шкільного віку; результати дослідження спрямовані на усунення виявлених порушень функціонального стану хребта, органів серцево-судинної та дихальної систем; результати дослідження можуть бути використані при створенні методик і програм профілактики захворювань опорно-рухового апарату слабочуючих дітей молодшого шкільного віку у виховному середовищі загальноосвітніх шкіл, реабілітаційних центрів, санаторіїв і кабінетів лікувальної фізичної культури; матеріали та результати дослідження можуть знайти застосування в системі профілактичної роботи з усунення зазначених недоліків з учнями підліткового віку, а також під час розроблення навчально-методичного забезпечення адаптивного фізичного виховання та адаптивної фізичної реабілітації у спеціалізованих закладах освіти.
Магістерська робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків до них, загальних висновків, списку використаних джерел, додатків і викладена на 82 сторінках машинописного тексту, основний текст складає 73 сторінки. Робота ілюстрована 11 таблицями, 3 рисунками.
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